


## **MAP 2177 Panika ve velení NATO! Admirál Vandier přiznal, že proti raketám Orešnik Evropa nemá a nikdy nebude mít žádnou obranu! Obavy prostých Evropanů, že prodlužování války na Ukrajině zeměmi EU povede k odvetnému náletu raket Orešnik na Evropu, má asi rozptýlit jejich mediální pomlouvání.**

 [michalapetr.com/map-2177-panika-ve-veleni-nato-admiral-vandier-priznal-ze-proti-raketam-oresnik-evropa-nema-a-nikdy-nejbude-mit-zadnou-obranu-obavy-prostych-evropanu-ze-prodluzovani-valky-na-ukrajine-zememi-eu-pov](https://michalapetr.com/map-2177-panika-ve-veleni-nato-admiral-vandier-priznal-ze-proti-raketam-oresnik-evropa-nema-a-nikdy-nejbude-mit-zadnou-obranu-obavy-prostych-evropanu-ze-prodluzovani-valky-na-ukrajine-zememi-eu-pov)

Michael Svatoš

Putinova nová raketa Orešnik začala představovat pro válkychtivé evropské aparátčíky zlověstný problém. Včera jednak nejvyšší stratég a zpracovatel válečných doktrín celé aliance NATO, admirál Pierre Vandier, ze svého ležení v Norfolku v US státě Virginie, vytroubil, že proti raketám Orešnik neexistuje v Evropě žádná obrana, a ani existovat nebude, a že i americké rakety Patriot, i izraelský Iron Dome, jsou proti nim absolutně k ničemu. A jednak německý Bild publikoval důvěrné germánské vládní dokumenty, které hovoří stejně jasně. Pošle-li Putin rakety Orešnik proti Německu, bude záležet pouze kam, a s jakou náloží, protože žádná protiraketová obrana si s nimi neporadí.

Protože skoro každý inteligentní obyvatel Evropy chápe, že Putin vyšle Orešniky proti Evropě pouze, pokud budou evropské země dodávat Ukrajině pro Rusko nepřijatelné zbraně, a nebo pokud na Ukrajinu vyšlou své soldáty. A protože skoro žádný normální občan nechce, aby Putin do jeho země, nebo do jeho města, Orešniky poslal. Nastaly pro válkychtivé evropské politiky těžké časy.

Západní veřejné mínění přestalo pod vlivem Orešniků, a jejich působivého nočního předvedení před pár týdny, většinou podporovat západní válečnou kampaň proti Rusku na Ukrajině. Pro politiky, současná výrazná ztráta podpory dalšího válčení na Ukrajině a obavy z Orešniků, představují zdrcující zprávy. Vystrašení evropští občané se už evidentně začínají domáhat vybudování vlastní účinné

protiraketové obrany, a ztrácejí tak ještě výrazněji chuť utrácet peníze za válčení Ukrajiny s Ruskem. Přicházející krize, drahota, a uvědomění si vlastní zranitelnosti v důsledku ruského odvetného úderu za vyzbrojování Ukrajiny už nutí politiky začít kličkovat a převlékat kabáty.

Vůdce německé opoziční CDU/CSU Friedrich Merz, natěšený na funkci příštího kancléře, jen za poslední půlrok 4 krát změnil svoji rétoriku ohledně dodání dalekonosných raket Taurus Ukrajině, požadovaných Zelenským k vypalování ruských měst. Merz byl nejdřív v létě pro vypalování ruských měst německými Taurusy. Pak před volbami ve východních spolkových zemích, kde je Putin populární, rychle otočil, aby hned volbách opět navrhoval vypalování. A když Orešniky dopadly na Dněpropetrovsk, a Němci se začali obávat, že příště přiletí i na Berlín, otočil počtvrté, a proti, protože si uvědomil, že s podporou dodávek raket Taurus Ukrajině k vypalování ruských měst, se německým kancléřem nikdy nestane, protože Němci začínají mít obavy o vlastní města.

Vedle politického kličkování a převlékání kabátů, ve kterých jsou evropští politici světovými velmistry, se problém strachu Evropanů z nových Putinových raket začal řešit i mediálním pomlouváním ruské schopnosti vyrábět rakety Orešnik. Došlo tak k naprosto schizofrenní události. Posuďte sami.

- 18. prosince 2024, Keyu Jin, profesorka slovné London School of Economics, na hlavní platformě George Sörose, rozsáhle analyzovala, že veškeré americké sankce uvalené na Čínu, aby zpomalily její průmyslový a hlavně technologický rozvoj, měly přesně opačný účinek, rozvoj Číny se zrychlil, a Čína začala úspěšně nahrazovat všechny západní technologie vlastními, a pronikat s nimi na světové trhy, a vytlačovat z nich západní technologie a produkty. A začala dokonce vytvářet vlastní technologické huby v západních zemích, včetně Austrálie, ještě donedávna rigidního spojence tažení Washingtonu proti Pekingmu.

- 27. prosince 2024, české médium Novinky, podle materiálů FT, začalo tvrdit, že výroba ruských raket Orešnik je závislá na přesných západních obráběcích strojích, nebo na čínských obráběcích strojích vybavených západním softwarem, a že uvalení sankcí na tyto stroje a technologie by ruskou výrobu raket Orešnik velmi zpomalilo.

Co dodat závěrem. Šokující vysvětlení vrchního stratéga NATO admirála Vandiera, proč nelze v Evropě vybudovat účinný deštník proti raketám Orešnik: “It is just like batteries for electricity – it simply will not happen”. Tedy stejně jako Green Deal představuje nesmysl, protože ekonomicky není možné v příliš rozlehlé Evropě vybudovat dostatečně velkou síť baterií, které by uchovávaly přebytky solární a větrné energie na doby, kdy nesvíí a nefouká, tak není možné ani ekonomicky vybudovat obranou síť proti raketám Orešnik, protože i pro ni je Evropa příliš velká. Je tak tedy nejlepší zrušit Green Deal a uzavřít s Ruskem mír!

Je sobota 28. prosinec 04.43 ráno – Přeji krásný den. Komu dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na TV Bureš – 20.12. zde. Na LOS 10 – 7.12. zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com).

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit*

*darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029  
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem  
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*